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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                                   С 31 июля по 11 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 29.07.2017 N 216-ФЗ "Об инновационных научно-технологических центрах и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Письмо ФАС России от 06.12.2016 N АК/84356/16 "О внесении изменений в Федеральный закон "О рекламе" 
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Республика Башкортостан

Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 20.07.2017 N 937 "О внесении изменений в Постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 26.12.2013 N 6644 "О создании Конкурсной (аукционной) комиссии по наружной рекламе при Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан" и утверждении состава Аукционной комиссии по наружной рекламе при Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан"
Постановление главы Администрации городского округа г. Стерлитамак РБ от 01.11.2016 N 2295 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции" на территории городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан" 
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Решения госорганов по спорным ситуациям

Решение Челябинского УФАС России от 24.05.2017 по делу N 05-08/2017 Обстоятельства: Указанные в рекламе сведения "одобрение ипотеки за 1 день без посещения банка" характеризуют положительное свойство услуги, воспользовавшись которой потребителю безусловно будет предоставлена ипотека за один день на основании поданной заявки, данные сведения являются недостоверными.
Решение: Реклама признана ненадлежащей, так как реклама содержит недостоверные сведения о характеристике услуги, что противоречит пункту 2 части 3 статьи 5 Закона о рекламе.

Решение Краснодарского УФАС России от 22.05.2017 по делу N 32Р/2017 Обстоятельства: В эфире радиоканала распространялась реклама в день траура, объявленный в Российской Федерации. Решение: Реклама признана ненадлежащей, так как нарушает ч. 13 ст. 15 Закона о рекламе. 
Определение ФАС России от 12.05.2017 по делу N 3-24-22/00-08-17 "О возбуждении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе"
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 31.07.2017 N Ф05-10436/2017 по делу N А40-230137/2016
Требование: О признании незаконными решения и предписания антимонопольного органа.
Обстоятельства: В действиях предприятия выявлены нарушения законодательства при проведении открытого конкурса на право заключения договора на право пользования местами размещения рекламы на объектах недвижимого имущества.
Решение: Требование удовлетворено, так как указанным договором не предусмотрен переход к рекламораспространителю имущественных (вещных) прав владения и пользования в отношении недвижимого имущества, принадлежащего предприятию на праве хозяйственного ведения, фактически орган исполнительной власти прямо поручил предприятию осуществлять действия по предоставлению права размещения рекламных конструкций самостоятельно.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 27.07.2017 N Ф05-8024/2017 по делу N А40-53508/2016 Требование: О взыскании убытков.
Обстоятельства: Истец указывает на то, что в результате проведенного демонтажа рекламной конструкции ему причинены убытки.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку поведение ответчика, выразившееся в демонтаже рекламной конструкции с нарушением законного порядка, является противоправным, в результате незаконного демонтажа рекламной конструкции истцу причинены убытки, подлежащие возмещению.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.07.2017 N Ф09-4359/17 по делу N А60-45532/2016 Требование: О признании незаконным решения уполномоченного органа об отказе в выдаче разрешения на установку и эксплуатацию крышной рекламной конструкции.
Обстоятельства: Отказ обоснован невозможностью рассмотреть заявление по существу ввиду непредставления необходимых сведений и документов.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в представленной копии протокола общего собрания собственников многоквартирного дома отсутствует информация о лицах, принявших участие в собрании, по этой копии невозможно определить наличие кворума при принятии решения, кроме того, учтены обращения жильцов дома о расторжении ранее заключенного договора на установку рекламной конструкции.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 27.07.2017 N Ф10-2883/2017 по делу N А68-1317/2016 Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ за нарушение законодательства о рекламе.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку административным органом неверно определен субъект ответственности. Административная ответственность применена к обществу как к рекламодателю, которым оно не является.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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